
В системе координат связанной с подвижным клином брусок движется равномерно 
Но в неподвижной инерциальной системе отсчета клин движется с ускорением а, значит и 
ускорение бруска тоже равно а 
очевидно что при данном направлении силы F клин движется вправо, брусок 
скоскальзывает вниз по клину, сила трения на брусок действует вправо-вверх 

 

   
   

   
   

   
   

   
   

   
 

   
   

   
       

   

       
   























































































































sin*cos

sincos*

sin*cos

sincos*sincos*

sin*cos

sincos*

sin*cos

sin**cos*0

cos**sin*

cos*sin*

*

sin*cos*0

cos*sin*

0sin*cos*0:

0cos*sin*0:

*

sin*cos*0:

cos*sin*0:

gmMamMF

g
m

mg

m
Na

mg
N

FamM

NNmg

NNma

FFNMa

NF

FNmg

FNma

NFNMgy

FFNMax

NFFNMgaM

NF

FNmgy

FNmax

FNmgam

tr

tr

tr

tr

Mtr

tr

Mtr

tr

tr

tr

tr

 

 


